



Следствием устанавливаются обстоятельства гибели двух человек при пожаре



27 сентября текущего года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении сотрудниками МЧС России в ходе тушения пожара в доме, расположенном в деревне Глазуново Оленинского района, тел мужчины и женщины. На место происшествия незамедлительно выехали следователь СК России и сотрудники МВД. По фактам гибели людей при пожаре Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

Проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы случившегося - жители населённого пункта. Установлены личности погибших.

Для выяснения причины пожара в ближайшее время будет назначена пожарно-техническая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

экспертиза, для установления причин смерти погибших - судебно-медицинские экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1613534>